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Heb je een vermoeden van asbest in en/of om je woning? Dubolimburg vzw helpt je met het verwijderen en afvoeren van asbesthoudende leidingisolatie op een professionele en veilige manier. En belangrijk: je profiteert daarbij van premies die het factuurbedrag behoorlijk verlagen!  

Asbest werd tot einde jaren ‘80 veelvuldig gebruikt in de bouwsector. In de loop der jaren werd echter duidelijk dat het inademen van asbestvezels ernstige gezondheidsrisico’s met zich meebrengt. Er is vandaag nog steeds veel asbest aanwezig in en rond onze woningen. Dubolimburg helpt je daarom - in samenwerking met Ovam, de provincie Limburg en de bouwsector - om het kankerverwekkende materiaal veilig en professioneel te laten verwijderen en afvoeren. 

Als je overgaat tot het verwijderen en het afvoeren van asbesthoudende leidingisolatie door een aannemer uit het aannemerscollectief van Dubolimburg wordt er een deel van de verwijderingskost gesubsidieerd. Voor het verwijderen kan je via het rapport van de deskundige offertes opvragen (enkel bij aannemers uit het collectief).

De geselecteerde aannemer zal na uitvoering van de werken een factuur opmaken op jouw naam. Hierin wordt een betaalopdracht aan Dubolimburg vzw opgenomen, van 50% van het subsidieerbaar bedrag met een maximumsubsidie van:
· 4 000 euro (excl. btw) voor de stookinstallatie van een woongebouw
· 8 000 euro (excl. btw) voor de stookinstallatie van een appartementsgebouw
· 
Voor de verwijdering van asbest in je dak of gevel neem je contact op met Limburg.net.

www.as-best.be!


